



RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2021

Consilier local – Jugănaru Ionuț Bogdan

Subsemnatul Jugănaru Ionuț Bogdan, consilier local în cadrul Consiliului local Vlădești din partea Partidului Puterii Umaniste – Social Liberal în conformitate cu art.225,alin.2 din OUG 57/2019 prezint raportul de activitate pe anul 2021. Încă de la constituirea Consiliului local, dețin funcția de președinte la Comisia nr.1 „Comisia pentru activitati economicofinanciare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, gospodărire comunală, protecția mediului și servicii publice” și membru în Comisia de evaluare a Secretarului general al Com. Vlădești.

În cadrul comisiei de specialitate ca și președinte am coordonat, prezentat, analizat, dezbătut, conlucrat împreună cu colegii din cadrul comisiei proiectele de hotărâre și acordat avizele consultative prevăzute de lege la toate proiectele trimise spre avizare.

În anul 2021 am participat activ la toate sesiunile ordinare, extraordinare și de îndată, convocate de către primarul comunei, am participat la dezbateri, am făcut propuneri și completări la proiectele de hotărâri necesare dezvoltării localității la care am votat în mod rațional și transparent.

Pentru fiecare sesiune de comisie sau de plen a Consiliului Local am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de către executiv, am solicitat detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat că se impune acest lucru.

În calitate de consilier local am avut întâlniri cu cetățenii satelor arondate Comunei Vlădești, am identificat problemele sesizate de aceștia și constatate de mine, aduse la cunoștință primarului și consiliului local.

Dintre acestea amintesc:

- înlocuirea becurilor stradale și completarea cu lămpi stradale acolo unde era cazul;
- refacerea drumurilor prin pietruire sau prin completare cu piatră concasată;
- curățirea canalelor și înlăturarea gunoaielor menajere;
- lipsa canalizării și asfaltului una dintre prioritățile cetățenilor.

Ca reprezentant al cetățenilor am încercat să apăr drepturile și interesele acestora, în special aducând la cunoștință primăriei problemele și cazurile speciale din sectorul care mi-a fost repartizat, unele dintre ele fiind în curs de finalizare sau finalizate.

Pe parcursul anului 2021 am contribuit la aprobarea de proiecte locale pentru următoarele investiții:

- Sistem de canalizare și stație de epurare a apelor uzate în satul Vlădești, Jud. Argeș - cerere de finanțare prin Programul „Anghel Saligny”;
- Sistem de canalizare în satele Coteasca, Drăghescu și Putina, Comuna Vlădești, Jud. Argeș - cerere de finanțare prin Programul „Anghel Saligny”;
- Modernizare drumuri de interes local în lungime de 5,5 km în Com. Vlădești, Jud. Argeș - cerere de finanțare prin Programul „Anghel Saligny”;
- Construire pod peste râul Bratia între satele Vlădești și Coteasca în Com. Vlădești, Jud. Argeș - depusa cerere de finanțare în cadrul CNI SA;
- Înființare sistem inteligent de rețea de distribuție gaze natural în Com. Vlădești; jud. Argeș - nu s-a depus cerere de finanțare până în prezent fiind necesară asocierea cu alte localități având un obiectiv comun pentru realizarea acestui proiect.

În anul 2021 am avut o implicare activă la acțiunile de voluntariat întreprinse de Consiliul Local Vlădești, în septembrie 2021 am participat la un eveniment de ecologizare, „Ziua mondială a curățeniei”, eveniment la care am contribuit la strângerea de gunoaie menajere de pe raza Comunei Vlădești.

În preajma sărbătorilor de iarnă, alături de primar, viceprimar și consilieri locali am oferit cadouri tuturor elevilor înscriși la Școala Gimnazială Nr. 1 Vlădești.

În continuare îmi propun să contribui nemijlocit la optimizarea activității Consiliului Local Vlădești și să acționez în folosul comunității, sprijinind astfel toate solicitările cetățenilor.

Data: 18.01.2022

Semnătura

